 Чемпионат и Первенство города Майкопа по спортивному ориентированию                                              в зачёт Спартакиады школьников МО «Город Майкоп» 2022 – 2023 гг.
                                                      14 апреля 2023 года                             
ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ №1                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
  1. Организаторы
Соревнования организуют и проводят						                                                             - Комитет по физической культуре и спорту Администрации «МО город Майкоп».                                                                    -  Государственное бюджетное учреждение Республики Адыгея «Спортивная школа № 3»                                           - Федерация спортивного ориентирования республики Адыгея
- Федерация спортивного туризма республики Адыгея			       	                                    2. Время и место соревнований 	                                                                                                      Соревнования проводятся в Республике Адыгея, г. Майкоп 14 апреля 2023 года                                                           Центр соревнований - Лесопарк, Стрелковый спорткомплекс. Ул. Подлесная 3А 		                      
Финиш и старт разнесены на 500 м.                                                                                                                                                                            
      3. Участники соревнований                                                                                                                                                     К участию в соревнованиях допускаются сборные команды образовательных учреждений                                          МО» Город Майкоп», жители города Майкопа и муниципальных образований Республики Адыгея, спортсмены других регионов России в возрастных группах:   
М10, Ж10 (2013 г.р.)                                                                                                                                                                      М12, Ж12 (2011-2012 г.р.) 
М14, Ж14 (2009-2010 г.р.)                                                                                                                                                                               М17, Ж17 (2006-2008 г. р.) 
МВ, ЖВ (2005 и старше)- могут быть допущены спортсмены 2006-2007 годов  рождения 1 спортивного разряда и  выше
Ж45 (1977 г.р. и старше)                                                                                                                                                    М50 (1972- г.р. и старше)
OPEN – дети до 10 лет с родителями
     При количестве участников в группе менее 5 человек организаторы оставляют за собой право объединения групп.	                                                                                                                                                                                          4. Программа соревнований: 							                                                      14 апреля 2023 года                                                                                                                                                   10.30 до 11.30 - регистрация заявленных участников на месте старта, выдача номеров
12.00 - ориентирование в заданном направлении «Кросс - классика» код 0830021811Я
14.30 - подведение итогов, награждение, закрытие соревнований, отъезд команд                                                                                                                                                                                         
5. Заявки:                                                                                                                                                                 
Предварительные заявки на соревнования принимаются до до 09.00 12 апреля 2023 г.                                        
в онлайн системе orgeo.ru  и по ссылке на сайте www.fso-ra.ucoz.ru  
Именные заявки с визой врача по установленной форме подаются на бланках в день соревнований 
6. Финансовые условия
Расходы по организации и проведению соревнований (приобретение дипломов, медалей, оплата работы судей, печать спортивных карт - схем, медицинское обслуживание) за счет средств Комитета по ФК и спорту                МО «Город Майкоп».                                                                                                                                                                                      Корректировка карт, подготовка и оборудование дистанций, аренда электронного оборудования, транспортные расходы - за счет привлеченных средств.
Спортсмены города Майкопа участвуют без заявочного взноса                                                                                              Заявочный взнос для спортсменов других регионов – 150 рублей за 1 человека для групп МЖ – 10 – 17
Для остальных групп - 250 руб.                                                                                                                                       Расходы по участию в соревнованиях (проезд, суточные в пути, питание, проживание, страховка) несут командирующие организации. 
Вид соревнований: ориентирование в заданном направлении - «Кросс - классика» код 0830021811Я
Местность: горная, среднепересечённая, представляет собой водораздельное плато, местами изрезанное промоинами и оврагами. Восточный и северный склоны района соревнований крутые, с обрывами и промоинами.                                                                                                                                      Дорожная сеть развита хорошо. Проходимость леса от хорошей до средней. Местами встречаются заросли ежевики, поваленные деревья. Залесённость 95 %. Грунт мягкий, задернованный. В случае осадков местами скользкий. 
 Опасные места: автодороги по периметру района соревнований, берег реки Белой, обрывы, микронеровности, скользкие склоны оврагов и промоин, поваленные деревья.                                                                                                                                                          Карта: пятицветная. Масштаб 1:7500, сечение рельефа 5 м. Формат А-4.                                          Печать – типографская, дистанции и символьные легенды впечатаны.                                             Карты упакованы в файлы. Дополнительные легенды на старте.
Границы района: 
Север - автодорога – г. Майкоп- п.  Краснооктябрьский, р. Белая, г. Майкоп 
Юг – водозабор, п. Краснооктябрьский
Восток- р. Белая 
Запад - автодорога – г. Майкоп- п.  Краснооктябрьский                                                                                                        
Внимание! Выход на автодороги категорически запрещён!
В случае потери своего местонахождения – выход к Стрелковому комплексу, далее на финиш.
 Представители команд несут ответственность за жизнь и безопасность заявленных участников в период проведения соревнований.
                                           
Будьте предельно внимательны!
Соблюдайте технику безопасности!




































