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Тренировочное мероприятие по спортивному ориентированию бегом 
в дисциплине: «выбор»
Информационный бюллетень

1. Цель и задачи.
Тренировочное мероприятие проводится для популяризации и развития массового вида спорта «спортивное ориентирование», пропаганды здорового образа жизни, укрепления дружеских связей между ориентировщиками Свердловской области, повышения спортивного мастерства и выявления перспективных спортсменов.
2. Время и место проведения.
Тренировочное мероприятие проводится 15 октября 2023 года в районе лыжной базы «Спартак». Размещение участников в помещении базы. 
3. Руководство и организация мероприятия.
Непосредственное проведение тренировки возлагается на судейскую коллегию. Главный судья – Ляпцева Наталья Александровна (тел. +79502065960). Главный секретарь – Денисенко Артем Вячеславович (+79022613108).
4. Участники мероприятия.
Тренировочное мероприятие проводятся по следующим возрастным группам: 
МЖ10, МЖ 12, МЖ 14, МЖ 16, МЖ 21, МЖ50
5. Условия проведения тренировочного мероприятия.
Мероприятие проводится с использованием средств электронной отметки. За отведенное для тренировки время участникам необходимо найти определенное количество КП. Контрольное время 1 час.
6. Программа проведения тренировки. 
10:00-11:00 – регистрация участников;
11:00 – старт;   13:00 – подведение итогов.
7. Определение победителей и награждение.
Победители и призеры соревнований определяются в личном зачете в каждой возрастной группе, отдельно среди мужчин и женщин. Участники, занявшие призовые места, награждаются призами.
8. Финансирование.
Тренировка проводятся на условиях самоокупаемости. Заявочный взнос для всех групп – 100 рублей с одного участника.
9. Заявки на участие в тренировочном мероприятии.
Предварительные заявки на участие в тренировочном мероприятии должны поступить к организаторам до 13 октября 2023 года включительно на сайте  https://orgeo.ru. В заявке указывается: фамилия, имя, год рождения участника, группа, спортивный разряд, номер чипа. По телефону заявки не принимаются!
Обязанности по страхованию риска, связанного с участием в соревнованиях, возлагаются на организации, направляющие спортсменов на соревнования. Рекомендуется наличие страховых полисов. 
Ответственность за жизнь, здоровье и уровень подготовки несовершеннолетних спортсменов, участвующих в соревнованиях, несут тренеры, родители и представители команд.

