
Информационный бюллетень
Открытых соревнований по лыжному ориентированию 
памяти В. П. Базилевича
1. Общая информация.
Соревнования проводятся 24 декабря  2023 года в районе лыжной базы «Спартак». Вид соревнований – ориентирование в заданном направлении на лыжах.
Руководителям напоминаем, о необходимости для групп МЖ 10 и  МЖ 12 иметь заряженный мобильный телефон и компас. На старте будем проверять! Размещение участников соревнований в помещении базы. 
2. Судейство соревнований.
Главный судья соревнований – Ляпцева Наталья Александровна (тел. +79502065960). Главный секретарь соревнований – Денисенко Артем Вячеславович (+79022613108).
3. Участники соревнований.
Соревнования проводятся по следующим возрастным группам: МЖ 10, МЖ 12, МЖ 14, МЖ 17, МЖ 21,  МЖ 50.
Предварительные заявки на участие в соревнованиях должны поступить к организаторам до 15:00 22 декабря 2023 года включительно на сайте  https://orgeo.ru. В заявке указывается: фамилия, имя, год рождения участника, группа, спортивный разряд, номер чипа.
4. Программа проведения соревнований. 
10:00-11:30 – регистрация участников;
12:00 – старт соревнований;
15:00 – награждение.
5. Финансирование.
Учащиеся учреждений дополнительного образования и спортивных школ г. Нижний Тагил освобождаются от заявочного взноса. Для групп МЖ 21 и МЖ 50, а также участников из других городов  заявочный взнос составляет 300 рублей с одного участника. Аренда средств электронной отметки – 50 рублей с одного участника.
