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о проведении 1 этапа соревнований  «Спринт» по лыжным гонкам
(Восточная конференция) ОО «ФЛГ ПК»
ПОЛОЖЕНИЕ

1. Цели и задачи
-	популяризация лыжных гонок среди населения  Приморского края;
-	пропаганда здорового образа жизни, привлечение к активным занятиям физической культурой и спортом;
-	повышение спортивного мастерства лыжников-гонщиков

2. Место и сроки проведения
Соревнования проводятся 14 января 2024 года, начало в 12.00, на нестационарных лыжных трассах в с. Дмитриевка, Черниговского района Приморского края , ул. Онищенко, 17, лыжная база МБУ ДО ДЮСШ.

3. Руководство проведением соревнований
[bookmark: _GoBack]Общее руководство проведением соревнований осуществляется отделом по работе с молодежью и спортом Черниговского муниципального района Приморского края и РОО «ФЛГ ПК».  Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию.
Главный судья -  Хижняк Петр Викторович


4.Требования к участникам и программа соревнований
К участию в соревнованиях допускаются юноши и девушки, мужчины и женщины, имеющие необходимую подготовку, допущенные врачом к участию в данных соревнованиях. Количество участников в делегации  не ограничено. 
Соревнования проводятся согласно правилам соревнований по лыжным гонкам в дисциплине «Спринт» на дистанции 1,4 км (стиль свободный), по следующим возрастным группам:
девушки и юноши 2014г.р. и моложе;
девушки и юноши 2012-2013 г.р.;
девушки и юноши  2010-2011 г.р.; 
девушки и юноши  2006-2009 г.р.;  
женщины  1979-2005г.р.;  1959-1978 г.р.; 1958 г.р. и старше;
[bookmark: _Hlk123299833]мужчины   1979-2005 г.р.; 1959-1978 г.р.; 1958 г.р. и старше.




14 января 2024 года
10:00-11:00 – прибытие участников, регистрация
10:00 -11.30 – выдача номеров, просмотр дистанции
11:40 -11.45 – церемония открытия
12:00 – начало соревнований
14:30 - церемония награждения победителей и призеров, закрытие соревнований.

5. Определение победителей и награждение
Победитель и призеры  определяются по наилучшему времени, показанному на дистанции в каждой возрастной группе. Участники, занявшие призовые места, награждаются грамотами и медалями.

6. Условия финансирования
Расходы по организации, проведению соревнований осуществляются за счет средств Черниговского муниципального района Приморского края и спонсоров соревнований. Расходы, связанные с проездом спортсменов и тренеров к месту проведения соревнований и обратно, проживание, питание, суточные в пути, страхование осуществляются за счет средств командирующих организаций.

7. Обеспечение безопасности участников соревнований и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353, а также требованиям правил соревнований по легкой атлетике.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организация и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».
Соревнования проводится в соответствии с принятыми дополнениями и изменениями в Регламент по организации и проведении официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространении COVID-19, утвержденных Минспортом России и Роспотребнадзором.
8. Заявки
       Заявки на участие в соревнованиях подаются до 18.00 часов 13 января 2024 года на сайте https://orgeo.ru/ 
или  по месту проведения соревнований 14 января до 11.00 (участники, подавшие заявки позже указанного времени к участию к соревнованиям не допускаются).
Каждый участник соревнования должен предоставить в комиссию по допуску следующие документы:  
- именную заявку;
- паспорт или свидетельство о рождении;
- полис о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев; 
- справку о допуске врача.

по всем вопросам обращаться в Главную судейскую коллегию, контактный телефон:    
 89147018631 – Хижняк Петр Викторович. 

Данное положение является официальным вызовом на соревнования
