

ПОЛОЖЕНИЕ

об областных соревнованиях Рязанской области по спортивному туризму 
«Дистанция – пешеходная – связка», посвящённых Дню защитника Отечества 
(далее – Соревнования).
Цели и задачи:
· развитие спортивного туризма как важного средства укрепления здоровья обучающихся, их социального воспитания;

· приобщение обучающихся к физической активности и здоровому образу жизни;

· повышение туристского мастерства, спортивной квалификации обучающихся;
· выявление сильнейших спортсменов среди обучающихся Рязанской области.
Время и место проведения, программа Соревнований.
Соревнования  проводятся 25 февраля 2024 года в спортзале МБОУ  ДО «Центр дополнительного образования» г. Спасск-Рязанский (г. Спасск-Рязанский, ул. Набережная, д. 30) на пешеходных дистанциях связок  2 и 3 классов.
Начало соревнований да дистанции 2 класса в 10.00, на дистанции 3 класса – в 12.30. Окончание Соревнований – до 16.00.
Участники Соревнований:
В Соревнованиях принимают участие обучающиеся образовательных учреждений г. Рязани и Рязанской области и спортсмены, привлекаемые в качестве судей  по следующим возрастным группам: юниоры-юниорки – 2003-2008 гг.р, юноши/девушки – 2009-2010 гг.р, мальчики/девочки – 2011-2013,
В соревнованиях на дистанции 2 класса принимают участие спортсмены 2013 – 2009 гг.р. (мальчики/девочки, юноши/девушки);
В соревнованиях на дистанции 3 класса принимают участие спортсмены 2011 – 2003 гг.р. (юноши/девушки,  юниоры-юниорки) при наличии подтверждённой квалификации не ниже 3 взрослого разряда по спортивному туризму.

Количество участников от делегации не ограничено.

Участие одного участника в Соревнованиях на нескольких дистанциях не допускается.
Участник может быть не допущен до Соревнований, если его квалификация или возраст не соответствуют п. 2 части 7 раздела 3 Правил вида спорта «Спортивный туризм» и данному Положению.
По гендерному признаку связки делятся на мужские и женские. Связка, в состав которой входит мальчик (юноша, юниор), считается мужской.
Участники должны иметь:

1. Личное специальное снаряжение, необходимое для участия в соревнованиях по спортивному туризму (карабины, спусковое/подъёмное устройства, верёвки), перчатки, спортивную одежду, спортивную обувь без металлических шипов. Одежда и обувь спортсмена должны обеспечивать безопасное прохождение им дистанции Соревнований (тело спортсмена должно быть полностью закрыто от щиколоток до запястий) и не должна наносить вред судейскому оборудованию.  Для всех участников обязательно наличие сблокированных нижних и верхних обвязок и касок.
2. Медицинский допуск для участия в Соревнованиях.
3. Руководители команд, зрители и участники для входа в здание центра должны иметь на себе сменную обувь.

Организация, проведение, судейство, медицинское обслуживание Соревнований. 
Организация и проведение Соревнований осуществляется министерством образования и молодежной политики Рязанской области при поддержке администрации муниципального образования – Спасский муниципальный район Рязанской области, администрации Спасск-Рязанского городского поселения Спасского  района Рязанской области,  федерации спортивного туризма Рязанской области. Непосредственное проведение Соревнований возлагается на ОГБУДО «Рязанский ЦДЮТК имени И.И. Лисова»
Судейство на всех дистанциях осуществляется педагогами, старшими учащимися туристских объединений ОГБУДО «Рязанский ЦДЮТК имени И.И. Лисова» и приглашёнными судьями по бесштрафовой системе. Главный судья - А.А. Пашков, Главный секретарь – Л.В. Рябова, начальник дистанций – А.В. Меркулов.
Медицинское обслуживание осуществляется приглашённым медицинским работником муниципального образования – Спасский муниципальный район Рязанской области.
Подведение результатов.
Победители и призёры определяются по каждому классу дистанции в соответствии с заявленными возрастными группами с учётом гендерной принадлежности. 
Награждение победителей.
Участники, занявшие призовые места в своей гендерно-возрастной группе, награждаются грамотами и медалями Министерства образования Рязанской области. 

Финансирование.
Расходы на организацию, проведение Соревнований и на награждение несут организаторы. Расходы на проезд команд к месту проведения Соревнований, питание несут сами участники и направляющие организации. 
Порядок и сроки подачи заявок. Стартовый протокол.
Предварительные заявки на участие в Соревнованиях осуществляются на сайте ОРГЕО (ссылка на событие будет разослана после создания события) до 20 февраля 2024 года до 10 часов утра. В предварительной заявке необходимо указать фамилию, имя, год рождения участников, класс пробегаемой дистанции, возможность последовательного выпуска участников на старт в соответствии с количеством имеющегося в делегациях специального снаряжения. В предварительной заявке участникам одной связки присваиваются одинаковые номера, количество номеров соответствует количеству связок.
Стартовый протокол будет опубликован на страницах группы «Туринфо» социальной сети WhatsApp, групп ВК  https://vk.com/sporttur_rz   и https://vk.com/club38068499  не позднее 23 февраля 2024 года.

Заявки на участие, заверенные врачом, подаются перед началом Соревнований Главному секретарю. Участники, не приславшие предварительную заявку или не имеющие медицинского допуска к Соревнованиям, на старт не выпускаются.
Данное Положение является вызовом на Соревнования
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