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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведение фестиваля 

по спортивному ориентированию «Брянский азимут» 

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Фестиваль по спортивному ориентированию «Брянский азимут»» (далее – Мероприятие) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Брянской области на 2024 год на основании предложений региональной общественной организации «БРОО «Федерация спортивного ориентирования Брянской области». 

Мероприятие проводится в соответствии с правилами вида спорта «Спортивное ориентирование», утвержденные приказом Министерства спорта Российской Федерации от 03 мая 2017 г. № 403. 

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 года №152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных предоставляется в комиссию по допуску участников. 

Мероприятие проводится с целью:

- пропаганды здорового образа жизни, привлечения учащихся и взрослого населения Брянской области к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

- развития и популяризации спортивного ориентирования в Брянской области;

- обмена опытом между спортсменами, тренерами и т.д.;

Настоящее положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров и судей, и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Мероприятие проводится 19 мая 2024 г. Начало соревнований в 12:00 час.

Место проведения: Центральный парк культуры и отдыха имени 1000-летия г. Брянска. 

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением Мероприятия осуществляется департаментом физической культуры и спорта Брянской области.

Функциями непосредственной организации и проведения соревнований наделяется БРОО «Федерация спортивного ориентирования Брянской области».
Финансирование спортивных соревнований осуществляет ГАУ «Центр спортивной подготовки Брянской области».

Главная судейская коллегия формируется по предложению БРОО «Федерация спортивного ориентирования Брянской области».
Главный судья – Сухорукова Надежда Михайловна.

Главный секретарь – Стасишина Наталья Владимировна.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К Мероприятию допускаются спортсмены, школьники, студенты, рабочая молодёжь, общественность любых возрастов, подавшие заявку и имеющие медицинский допуск по следующим возрастным категориям:

МЖ 10 – 2014 г.р. и моложе

МЖ 12 – 2012 – 2013 г.р. 

МЖ 14 – 2010 – 2011 г.р.

МЖ 16 – 2008 – 2009 г.р.

МЖ 18 – 2006 – 2007 г.р.

МЖ 30 – 1985 – 2005 г.р.

МЖ 40 - 1984 - 1975 г.р.

МЖ 50 – 1974 – 1965 г.р.

МЖ 60 -  1964 – 1955 г.р.

МЖ 70 - 1954 г.р. и старше.

Основанием для допуска спортсменов к соревнованиям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

19 мая 2024 г.

с 09:30 до 11:00 – работа комиссии по допуску участников соревнований;

11:15-11:55 – торжественное открытие;

12:00 – начало старта (согласно стартовому протоколу);

14:00 – 14:30 – награждение, закрытие соревнований.

Соревнования личные. Дисциплина – кросс – выбор. Дополнительная информация по проведению соревнований будет представлена в Информационном бюллетене.
VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Мероприятие проводится по действующим правилам вида спорта «Спортивное ориентирование». Победители и призеры соревнований определяются в каждой возрастной категории по принципу наименьшего времени, затраченного на прохождение трассы.  

VII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Участники Мероприятия, занявшие I - III места (в каждой возрастной категории), награждаются грамотами и медалями департамента физической культуры и спорта Брянской области. Участники, занявшие 4, 5, 6 места награждаются грамотами департамента физической культуры и спорта Брянской области и сувенирами.  

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ.

          Расходы, связанные с проведением Мероприятия, департамент физической культуры и спорта Брянской области обеспечивает за счет средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение в рамках субсидии на иные цели.

ГАУ «Центр спортивной подготовки Брянской области» осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в соответствии с Уставом, Порядком финансирования и сметой расходов (компенсация питания судей, награждение победителей и призеров медалями, грамотами, сувенирной продукцией, полиграфические услуги (изготовление карточек участников, афиш, баннера), услуги по организации и проведению соревнований, услуги по обеспечению медицинского сопровождения (машина скорой помощи)).                                                                 

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников Мероприятия обеспечивают командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской федерации от 18 апреля 2014 г № 353, а также требованиям Правил соревнований по виду спорта «Спортивное ориентирование».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденным Правительством Российской Федерации от 06 марта 2015 года №202.

          Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 года № 1144н  «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимися физической культурой и спортом» (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

         Мероприятие проводится в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19. 

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Мероприятии осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

Страхование участников Мероприятия может производиться, как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

 Заявки по установленной форме на участие в Мероприятии с указанием для каждого участника ФИО, спортивного разряда, даты рождения, адреса места проживания, данных свидетельства о рождении или паспорта, заверенные врачом и печатью медицинской организации, печатью командирующей организации, подаются в судейскую коллегию перед началом данных соревнований. 

              Предварительные заявки с указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения, группы необходимо подать до 23:59 час 16 мая 2024 г. электронно через сайт http://legend-bryansk.narod.ru или по телефону 8-920-831-85-55 Стасишиной Наталье Владимировне. 

Подача предварительной электронной заявки не освобождает команды от подачи обязательной основной медицинской заявки в мандатную комиссию в день соревнований.
