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Ангарский туристический слет молодежи 

УСЛОВИЯ СОРЕВНОВАНИЙ ПО СПОРТИВНОМУ ОРИЕНТИРОВАНИЮ 
ВИД КРОСС-ВЫБОР (ВАРИАНТ «А») 

Спортивные соревнования проходят по Правилам спортивного ориентирования. Вид «кросс-выбор»:
Спортивная дисциплина "кросс-выбор".
1. Местность, спортивная карта.
· Местность различная, полуоткрытая или залесенная, со средним количеством ориентиров, Хорошая и средняя пробегаемость.
· Спортивные карты не герметизируются.
· Дополнительные легенды не выдаются.
2. Трасса.
· КП располагаются так, чтобы была возможность выбрать несколько равнозначных вариантов прохождения между ними. Местность в промежутках между КП представляет технический интерес для ориентирования. Видимость всех КП хорошая со всех сторон.
· Конкретный первый КП будет обязательным для прохождения всех участников и имеет нумерацию 31 (на карте указано направление от старта до первого (обязательного) контрольного пункта. В случае нарушения данного требования спортсмену назначается штраф 60 минут.
· Так же обязателен для прохождения конкретный последний КП с нумерацией 100, от него к финишу протянуто маркировка. В случае нарушения данного требования спортсмену назначается штраф 60 минут.
· СТАРТ и ФИНИШ разнесены.
· Трасса находиться вне зоны видимости спортсменов, стоящих на старте, и зрителей. Выход спортсменов, не стартовавших и финишировавших, а также зрителей на трассу ЗАПРЕЩЕН! В случае нарушения данных условий команда снимается с соревнований!
3. Хронометраж и определение результатов.
· Точность определения результатов 1 секунда.
· Результат участников, отметка взятия КП и время прохождения дистанции спортсменов определяется при помощи системы Sportident.
· Результат спортсмена определяется по времени, затраченному на прохождение заданного количества КП от момента старта (технического старта при его наличии) до финиша. 
· Прохождение (взятие) конкретного КП засчитывается только один раз.
· Если спортсмен взял меньшее число КП, чем задано ему будет начислен штраф, прибавляемый ко времени прохождения Размер штрафа за каждый не взятый КП – 30 минут
4. Общая информация.
· Выбор КП и порядок их прохождения произвольный, по усмотрению спортсмена.
· Количество КП, которое необходимо взять участникам, будет указывается в информации не позднее чем за 2 часа до проведения состязаний.
· В районе спортивных соревнований устанавливается больше КП, чем-то количество, которое необходимо взять спортсменам. КП располагаются таким образом, чтобы была возможность выбора нескольких равнозначных вариантов пути с равным количеством КП.
· Состав делегации неограничен.
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