«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель 

Федерации спортивного ориентирования 

Пензенской области

Лакодин Н.А.

ПОЛОЖЕНИЕ
о фестивале спортивного ориентирования
Открытый Кубок ФСО Пензенской области среди клубов

«ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ ОРИЕНТИРОВАНИЯ– 2019»*
1. 
Цели и задачи. Фестиваль проводится с целью популяризации и развития спортивного ориентирования, повышения зрелищности пензенских соревнований, выявления сильнейших клубов, выявления сильнейших спортсменов, совершенствования спортивного мастерства, развития спортивного ориентирования в Пензенской области.

2. 
Время и место проведения соревнований: 27 октября 2019 года, ст. Асеевская

3. 
Требования к участникам соревнований и условия их допуска. К участию в соревнованиях допускается неограниченное количество команд от спортивного клуба. Состав эстафетной команды: 1 этап – М18,М21; 2 этап- Ж55,Ж65,Ж14; 3 этап – М55,М65,М14; 4 этап-Ж16,Ж45,Ж35; 5 этап-М35,М45,М16; 6 этап- Ж18,Ж21. Спортсмен имеет право участвовать только в одном этапе. Допускается участие спортсменов, более младшего возраста в старших группах (МЖ 14 - 21) и более старших спортсменов в более младших группах (МЖ 21 – 95).  Рассеивание «мутола».
Кроме полных команд к соревнованиям допускаются участники в личном зачёте по соответствующим группам. В личном зачёте предусмотрены группы МЖ 12.
Второй вид программы – маркированная трасса клуба «ЗЕРО». (Примерные параметры  - 3 км 10КП)
4. 
Параметры дистанций 

1,5,6 этапы и соответствующие группы – 
4 км
8-9 КП
2.3,4 этапы и соответствующие группы – 
3 км 
8 КП

М12,Ж12





2 км   
5 КП
5. 
Отметка SportIdent

6.
Программа соревнований


10:00-11:00
Регистрация участников


11:00

Старт 1 этапа эстафет


11:15

Начало свободного старта в З.Н. для личников


11:15 

Начало свободного старта на маркированной трассе. 
7.      Заявка на участие. Предварительные заявки (и личники и члены команд без разбора) на сайте Orgeo до 12:00 25 октября 2019 г.  
Количество эстафетных команд от клуба и их поимённый состав  присылайте так же   до 12:00  25 октября на почту shajkaf@mail.ru или любым другим способом (телефон, смс,)
8.
Награждение. Команда победитель получает переходящий КУБОК ФСО Пензенской области, а её участники уменьшенные копии КУБКА. Среди всех участников традиционно по жеребьёвке разыгрываются сладкие призы.

9.
Условия финансирования. Соревнования проводятся на принципах самоокупаемости (по старой схеме). Расходы по участию, проезду, питанию участников, представителей команд несут командирующие организации. 
10.
Внимание! Разведение костров запрещено.
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

Оргкомитет.
*Фестиваль «Встреча друзей ориентирования – 2019» является открытой тренировкой. Всю ответственность за несовершеннолетних участников до, во время и после дистанции спортивного ориентирования несут тренеры! Совершеннолетние участники участвуют под свою ответственность. Настоятельно рекомендуем всем иметь сотовые телефоны и не выпускать на дистанцию неподготовленных спортсменов. 

