ПОЛОЖЕНИЕ 


О проведении первого в Пензенской области рогейна 

"Сурский осенний рогейн 2019"
1. Общие положения:

Рогейн – вид спорта, в котором команды при помощи карты и компаса должны за ограниченное форматом время набрать наибольшее число очков, начисляемых за прохождение обозначенных на карте контрольных пунктов, имеющих разную стоимость. Пункты берутся по выбору, то есть участник сам определяет маршрут прохождения и количество контрольных пунктов на дистанции.

Соревнования проводятся для популяризации рогейна, как вида спортивного ориентирования, повышения спортивного мастерства и укрепления дружеских связей между беговыми сообщестивами г.Пензы и других областей.

2. Права и обязанности организаторов

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет сообщество TRAIL-RUN Penza, сообщество "Клуб путешественников Пензы" при поддержке федерация спортивного ориентирования Пензенской области.

Непосредственное руководство возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований: Стенькин Николай

Зам. главного судьи по СТО: Синягин Сергей 

Главный секретарь: Толстоухов Алексей

3. Общие сведения о спортивных соревнованиях.

Соревнования проводятся  10 ноября 2019 г. в арбекорвском лесном массиве г. Пензы. Центр соревнований:  Лыжный стадион "Снежинка".
К участию допускаются все спортсмены от 16 лет и старше, прошедшие регистрацию. Мероприятие относится к экстремальным видам и может являться потенциально небезопасным. Участие в мероприятии только под личную ответственность участника. Несовершеннолетние участники допускаются только под ответственность тренера или с письменного разрешения родителей. При регистрации в день старта несовершеннолетние участники обязаны предоставить в секретариат расписку от тренера или родителей. 
Соревнования проводятся в 2-х и 4-х часовом беговом формате:

  4 часа команды двойки ММ, МЖ, ЖЖ общая и ветераны (35+); 

  2 часа бегом одиночное М, Ж общая и ветераны (35+);

В рамках проведения «Сурского осеннего рогейна 2019» будет проводится тренировочный старт для всех желающих в формате дистанций: Маленкая, Средняя и Большая.

Программа соревнований:

       10 ноября - с 08.30 до 10.00 - регистрация участников, выдача карт.

10.00 – построение, предстартовый брифинг.

10.15 - регистрация на старте.

10.30 - общий старт Рогейн (2-х и 4-х часовом беговой формат)

11.00 - начало тренировочного старта (спорт. ориентирование)

15.00 - награждение победителей и призеров «Сурского осеннего рогейна 2019»

Техническая информация
Соревнования проводятся в лесном массиве арбековского леса. Проходимость района от хорошей до плохой с участками бурелома. Дорожная сеть развита средне, обусловлена лесными дорогами, частично заросшими тропами и сетью квартальных просек, участками грунтовых дорог.

Карта цветная, масштаб 1: 25000, сечение рельефа 5 метров, отпечатана одним листом.

Границы района: на севере коттеджные и дачные застройки до железной дороги, на юге - автомобильная дорога на п.Валяевка, на западе и на востоке - четкая граница отсутствует. 

Дистанция оборудована контрольными пунктами (КП), месторасположение которых обозначено на карте. Участники при помощи карты местности должны за определённое контрольное время набрать наибольшую сумму очков, начисляемых за прохождение каждого КП. Порядок прохождения и количество КП участники определяют самостоятельно. Контрольные пункты оборудованы оранжево-белыми призмой с системой электронной отметки SPORTident. Участники сами должны принять меры для герметизации выданных организаторами картматериалов. 

4. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие с указанием: названия команды, фамилии, имени, группы, года рождения, номера мобильного телефона принимаются  до       08 ноября в системе Orgeo.ru: https://orgeo.ru/event/11051 
Дополнительные вопросы по соревнованиям уточнять по телефонам: Стенькин Николай +7(927)362-41-62; Синягин Сергей  +7-906-395-77-57.

Заявка в день старта возможна при наличии картографических материалов. Регистрация участников и выдача картографических материалов будет проводиться с 8-30 до 10-00 в день старта 10 ноября. Для прохождения регистрации необходимо заполнить регистрационную форму, оплатить заявочный взнос.

Регистрация проводится строго в указанное время. Участники, явившиеся на регистрацию после её официального окончания, проходят регистрацию в удобное для организаторов время, не исключая вариант регистрации после старта участников.

Стартовый взнос: 

Тренировочный старт 50 рублей (школьники и пенсионеры по возрасту), 100 рублей для всех остальных (оплачивается при регистрации).

Взнос за участие в «Сурском осеннем рогейне 2019» 200 рублей с человека (оплачивается при регистрации).

5. Условия подведения итогов

Результаты определяются  по количеству набранных очков. Каждый контрольный пункт оценивается количеством очков, определяемым по первой цифре номера КП (например: КП 34 – 3 очка, КП 73 – 7 очков, и т.д.). 

Победитель определяется по наибольшей сумме очков. При равном количестве – по наименьшему времени.

За опоздание сверх установленного времени участник штрафуется из расчета: каждая минута (в том числе и неполная) – минус 1 очко из общего результата. Опоздавшие на финиш более чем на полчаса будут сняты.

6.Награждение победителей и призеров

Победители и призёры в каждой группе 2-х и 4-х часового формата награждаются медалями, грамотами и сертификатами от спортивного магазина «DECATHLON». 

7. Условия финансирования
 Расходы, связанные с командированием иногородних участников, несут командирующие организации. 

Расходы по награждению победителей и призеров осуществляются за счет собранных средств стартового взноса. (взносы не являются коммерческими и не покрывают всех расходов проведения мероприятия.)

