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П О Л О Ж Е Н И Е № 593
о проведении Чемпионата Приморского края по «серфингу» в дисциплине – доска с весом (серфинг).

· ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

· Соревнования проводятся согласно календарному плану официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края на 2022 год.
· Соревнования проводятся с целью:
· Популяризации спортивного и любительского серфинга в Приморском крае;
· Продвижения здорового образа жизни;
· Приобщения жителей и гостей Приморского края к активному образу жизни;
· Вовлечения населения, проживающего на территории Дальнего Востока, в занятия физической культурой и спортом, в частности серфингом;
· Формирования сборных команд Приморского края для участия в всероссийских и межрегиональных соревнованиях по серфингу в дисциплине: доска с веслом (серфинг) .
· Задачами проведения соревнований являются:
· Определение сильнейших спортсменов для участия во всероссийских соревнованиях;
· Повышения спортивного мастерства спортсменов и команд;
· Пропаганда активного и здорового образа жизни.
· Соревнования проводятся в дисциплине доска с веслом (серфинг)  среди мужчин и женщин
· Стенд официальных объявлений о соревнованиях находится на сайте: http://primsurf.ru.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

· Общее руководство проведением соревнований осуществляется Министерством физической культуры и спорта Приморского края.
·  Непосредственное проведение соревнований возлагается на Общественную организацию «Федерация серфинга Приморского края».
· В целях организации и координации мероприятия Федерацией создается организационный комитет, в который входят как специалисты Федерации, так и приглашенные граждане Приморского края. Организационный комитет также вправе привлекать к работе волонтеров на безвозмездной основе.
· Состав главной судейской коллегии: главный судья, заместитель главного судьи, главный секретарь, секретарь, судья-координатор – 3 человека, 2 запасных судьи.
· Главный судья – Андреев Станислав Евгеньевич (судья первой категории, 8-962-339-3900)

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ

· Соревнования проводятся 23.05.2022 в г. Владивосток, б. Соболь.
· Учитывая, что проведение указанного мероприятия возможно только в благоприятных погодных условиях, точная дата мероприятия уточняется предварительно за 7 дней до предполагаемой даты соревнований. Далее окончательное уточнение даты соревнований проводится за 2-3 дня и в случае удовлетворительных погодных условий мероприятие проводится в намеченный день. В противном случае мероприятие переносится на следующие календарные выходные с обязательным уведомлением Министерства физической культуры и спорта Приморского края.
· Информация обо всех изменениях и уточнениях в датах проведения соревнований публикуется на официальном сайте и на Интернет-ресурсе https://orgeo.ru.
· В случае неблагоприятных погодных условий главный судья соревнований вправе перенести либо отменить соревнования непосредственно в день их проведения.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

· К участию в соревнования допускаются следующие граждане, зарегистрированные на территории Приморского края:
· Мужчины в возрасте от 17 - 55 лет;
· Женщины в возрасте от 17 - 55 лет
· Предварительная регистрация проводится участниками самостоятельно на сайте https://orgeo.ru в срок до 15 мая 2022 года (включительно).
· В заявке указывается фамилия, имя, отчество (при наличии), адрес проживания, контактные данные (телефон и адрес электронной почты).
· Для участия в соревнованиях участнику необходимо представить в день соревнований следующие документы:
· паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.
· подлинник полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, 
· полис обязательного медицинского страхования.
· Участник, прибывший на Мероприятие, обязан зарегистрироваться (отметиться) на стойке регистрации участников Мероприятия. Зарегистрированным участникам выдается индивидуальный присвоенный номер участника (манишка). Участник обязан носить присвоенный ему номер при участии в спортивной дисциплине и на награждении.
· Стартовый взнос – 1500 рублей (при регистрации до 14.05.2022). Стартовый взнос – 2000 рублей (при регистрации с 14.05.2022-15.05.2022 (включительно))

5. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ:

· Программа мероприятий – соревнования доска с веслом (серфинг) (один день):
08:00 – регистрация участников;
09:00 – церемония открытия соревнований;
09:30-10:00 – тренировка и жеребьевка;
10:00-18:00 – Проведение соревнований.
18:00-19:00 Подведение итогов награждение, церемония закрытия соревнований, торжественная часть.

6. ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ В ДИСЦИПЛИНЕ ДОСКА С ВЕСЛОМ (СЕРФИНГ)

· Соревнования в указанных дисциплинах проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «Серфинг», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 18 апреля 2017 №358.
· Длина доски до 10 футов;
· Стандартный сетап финов (сингл, трастер, квад);
· Наличие весла.

7. ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

· Финансирование мероприятия осуществляется за счет средств Федерации, благотворительных взносов и за счет привлеченных средств.

8.НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

8.1. Участники, занявшие призовые места, награждаются грамотами и кубками министерства физической культуры и спорта Приморского края, Общественной организации «Федерация серфинга Приморского края».

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

· Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а так же к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.
· Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также требованиям правил соревнований по видам спорта, включенным в программу Мероприятия.
· Оказание медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 01.03.2016 № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурного-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
· Мероприятие проводится в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 от 31.07.2020 года.

10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

10.1. Участие в программе Соревнований осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника мероприятия.

11. КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ ОРГАНИЗАТОРА СОРЕВНОВАНИЙ

11.1.Общественная организация «Федерация серфинга Приморского края».
Председатель Правления Коденко Роман Станиславович
телефон: +7 902 555 49 95
Председатель Правления по дисциплине доска с веслом (серфинг
Степаненко Клим Игоревич
телефон +7 994 006 43 00
электронная почта:primsurffederation@gmail.com

Положение является официальным вызовом на соревнование.

