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РЕГЛАМЕНТ ПРОВЕДНИЯ
чемпионата Калужской области по лыжным гонкам в зачет зимней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований

Калужской области
1. Общие положения
Чемпионат Калужской области по лыжным гонкам в зачет зимней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области (далее – соревнования) проводится в целях:

- привлечения жителей Калужской области к регулярным занятиям лыжными гонками;
- популяризации и развития лыжных гонок в Калужской области;

- выявления сильнейших спортсменов  на дистанциях. 
Организаторам и участникам соревнований запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
2. Организаторы спортивного соревнования
Организаторами соревнований являются региональная общественная организация «Федерация лыжных гонок Калужской области (далее – РОО «ФЛГКО»), администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального образования городского округа «Города Обнинск», государственное автономное учреждение Калужской области «Центр спортивной подготовки «Анненки» (далее – ГАУ КО «ЦСП «Анненки») и министерство спорта Калужской области.

Общее руководство организацией, подготовкой и проведением соревнований осуществляют РОО «ФЛГКО», администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального образования городского округа «Города Обнинск», ГАУ КО «ЦСП «Анненки» и министерство спорта Калужской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на РОО «ФЛГКО» и ГАУ КО «ЦСП «Анненки», которые формируют и утверждают главную судейскую коллегию соревнований (далее – ГСК) и мандатную комиссию.

3. Место и срок проведения спортивного соревнования
Соревнования проводится 16 - 17 марта 2019 года на специально подготовленной территории по адресу: Калужская область, г. Обнинск, Спортивный проезд 1., Остановка автобуса «ИФЗ».
Начало соревнований: 16 марта 2019 года в 11.00 час.
17 марта 2019 года в 11.00 час
4. Требования к участникам спортивного соревнования и условия их допуска
К участию в соревнованиях допускаются сборные команды муниципальных образований, составленных из спортсменов, имеющих постоянную регистрацию данного муниципального образования. К соревнованиям допускаются спортсмены не моложе 16 лет.
Состав команды не ограничен, представитель и тренер.

Комиссия, в состав которой входит главный судья соревнований, специалист ГАУ КО «ЦСП «Анненки» и технический делегат от РОО «ФЛГКО», принимает решение об изменении сроков проведения соревнований, переносе старта по времени, изменении протяженности дистанции и отмене старта.
К соревнованиям допускаются спортсмены не моложе 16 лет.

Участник должен иметь: паспорт, страховой полис от несчастного случая, согласие на обработку персональных данных, допуск врача ГБУЗ КО  «Калужский областной врачебно-физкультурный диспансер». При регистрации участник  или представитель спортсмена письменно подтверждает ответственность за состояние здоровья, техническую подготовленность и степень тренированности.
5. Программа спортивного соревнования
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «лыжные гонки», утвержденными приказом Минспорт России от «01» ноября 2017 года № 949 «Об утверждении правил видов спорта «лыжные гонки» (далее – Правила).
16 марта 2019 года – лыжные гонки (свободный стиль);

Длина дистанций: мужчины – 15 км, женщины – 10 км.

17 марта 2019 года – лыжные гонки (классический стиль);

Длина дистанций: мужчины – 10 км, женщины – 5 км.

9.00-10.00-просмотр трассы (официальная тренировка)

10.00-10.30-мандатная комиссия (совещание представителей команд)

Соревнования лично – командные.

6. Условия подведения итогов
Соревнования проводятся по трем группам, в соответствии с регламентом проведения зимней областной Спартакиады 2019 года среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области.
Результат участника определяется временем, затраченным на прохождение дистанции. Места команд определяются наименьшей суммой времени зачетных участников от команды. Количественный состав зачетных участников устанавливается следующий: для 1-й группы – 5 лучших результатов у мужчин и 3 лучших результата у женщин; для 2-й и 3-й групп – 3 лучших результата у мужчин и 2 лучших результата у женщин. Если в команде нет зачетного участника, то ей присваивается время последнего результата в группе  плюс одна минута.
7. Награждение
Победители и призеры на каждой дистанции, независимо от групп, награждаются медалями и грамотами за спортивные достижения.
Команды победители и призеры по своим группам награждаются кубками и дипломами за спортивные достижения.
8. Условия финансирования
Расходы, связанные с командированием участников (проезд, питание, проживание, суточные) осуществляют командирующие организации.
Расходы по проведению соревнований (компенсация питания главного судьи, главного секретаря, судей, медицинское сопровождение, награждение) осуществляются за счет средств, предусмотренных Законом Калужской области от 06.12.2018 № 419-ОЗ «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» по министерству спорта Калужской области на реализацию подпрограммы «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений» государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области», утвержденной постановлением Правительства Калужской области от 30.12.2013 № 752.
Дополнительные расходы, связанные с организацией, проведением и награждением осуществляются из других источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение
Ответственность за обеспечение безопасности места, участников и зрителей при проведении официальных спортивных соревнований возлагается на РОО «ФЛГКО» (в рамках постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований»). 

Ответственность за медицинское обеспечение при проведении соревнований возлагается на ГАУ КО «ЦСП «Анненки» в соответствии с приказом министерства здравоохранения РФ от 01.03.2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
10. Подача заявок на участие
Заявки на участие в соревновании, подтверждение участия в них, договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев и согласие на обработку персональных данных представляются в ГСК по электронной почте: voitov 1957@mail.ru.
Контактная информация:   ГАУ КО «ЦСП «Анненки» - 8 (4842) 403-625.

Главный судья соревнований: Войтов Константин Михайлович – 8903-811-98-72.

Главный секретарь соревнований: Заварницын Николай Валентинович.
11. Порядок подачи и рассмотрения протестов
Протесты подаются в течение 15 минут после публикации неофициального протокола результатов.

Протесты принимаются в письменном виде. Они должны детально обосновываться.

Должны быть приведены доказательства, а также  другие показания.
Протест разрешается подавать только представителю команды.

Данный регламент проведения является официальным вызовом на соревнования.

